Извештај o реализацији школског програма 
за прво полугође 2020/2021. године

Чланови Стручног актива за развој школског програма су:
1. Милан Миладиновић, наставник информатике, руководилац актива
1. Мирјана Павићевић, педагог
1. Тијана Перишић, васпитач
1. Мирослав Станојевић, наставник физике
1. Јелена Милановић, наставник историје

РЕАЛИЗАЦИЈА НАСТАВНОГ ПЛАНА ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА
У првом полугођу школске 2020/2021. године, Стручни актив за развој школског програма одржао је два састанка 30.08.2020. и 19.12.2020. 
Школска година је почела 01.09.2020. Планирано је да прво полугође траје до 29.01.2021. али због новонастале епидемиолошке ситуације (пандемије вируса Ковид19) дошло је до измене календара образовно-васпитног рада и прво полугође се завршило 18.12.2020. Полазници Основног образовања одраслих су од 01.11.2020. прешли на комбиновани начин рада. Од 30.11.2020. ученици од петог до осмог разреда прешли су на онлајн наставу, док се настава за ученике од првог до четвртог разреда и припремног предшколског програма одвијала у школи.  У уторак 10.11.2020. радило се по распореду за петак. 
Начин остваривања школског програма, програма обавезних и изборних предмета као и слободних наставних активности, видљив је кроз глобалне и оперативне планове наставника разредне наставе и предметних наставника као и у ЕС-дневнику образовно-васпитног рада. Реализацију часова у основном образовању, Припремном предшколском програму,  Програму основног образовања одраслих и Обогаћеном једносменском раду пратили су директор, педагог и психолог школе.
У првом полугођу реализовани су и часови додатне и допунске наставе као и секција (драмско-рецитаторска, литерално-новинарска, ликовна, програмерска, саобраћајна и хор). 
Реализоване су следеће активности обогаћеног једносменског рада:
-стреличарство;
-корективна гимнастика и ритмика;
-подршка развоју личности;
-ликовне радионице;
-башта као лабораторија;


РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА КУЛТУРНИХ АКТИВНОСТИ
Реализација културних и јавних делатности школе одвијала се кроз следеће активности:
· 01.09.2020. Пријем ђака првака на почетку школске године;
· 08.09.2020. Међународни дан писмености;
· 28.09.2020. Европски дан језика;
· 02.10.2020. Подела поклон пакетића ђацима првацима;
· 05-09.10.2020. Дечија недеља;
· 09.10.2020. Дан школе
· 14. и 16.10.2020. Дан здраве хране;
· 21.10.2020. Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату;
· 11.11.2020. Дан примирја у Првом светском рату;
· 14.12.2020. Дан библиотекара;
Евиденција о реализованим активностима вођена је у свесци за Културну и јавну делатност, а активности су приказиване и на сајту школе.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ШКОЛСКОГ СПОРТА И СПОРТСКИХ АКТИВНОСТИ
У циљу развоја и практиковања здравог начина живота, развоја свести о важности сопственог здравља и безбедности, о потреби неговања и развоја физичких способности као и превенције насиља, наркоманије, малолетничке деликвенције у школи, реализован је програм школског спорта којим су били обухваћени сви ученици школе. 
Програм школског спорта и спорстких активности реализован је бројним спортским активностима у школи и ван школе. Реализација програма школског спорта одвијала се кроз следеће активности:
· У оквиру једносменског рада реализовани су часови стреличарства и  корективне гимнастике
· 09.10.2020. У оквиру дечије недеље и обележавања Дана школе реализовано такмичење у стоном тенису и стреличарству;
· 14.10.2020. Ученици су учествовали на градском такмичењу у стоном тенису;
· 21.10.2020. Јесењи крос

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ТИМА ЗА ЗАШТИТУ ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА
	Реализација програма Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања и програми превенције других облика ризичног понашања реализован је кроз различите наставне и слободне активности ученика на часовима ЧОС-а. Тим је одржао четири састанка 31.08.2020., 08.10.2020., 26.10.2020. и 03.11.2020.  Покренут је појачан васпитни рад са учеником четвртог разреда из Островице.
Евиденција о реализованим активностима вођена је у свесци за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ УЧЕНИКА
Програм здравствене заштите се остварен је кроз сарадњу са здравственим установама. Стоматолошка служба Дома здравља - Ниш посетила је нашу школу 05.10.2020.  и ученицима одржала предавање о правилном неговању и одржавању зуба. Обележен је Дан здраве хране 16. октобра када су ученици и наставници заједно учествовали у радионици прављења фигурица од здраве хране, а наставница биологије одржала предавање о здравој исхрани деце. 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ
Школа је сарађивалa са надлежним институцијама које брину о социјалној заштити ученика из осетљивих друштвених група. На почетку школске године утврђен је социо-економски статус родитеља ученика и  родитељи су упућени  на који начин могу да остваре права из социјалне заштите. Потом су преузете све активности око бесплатне доделе ужине за свако треће дете у породици и за бесплатну доделу уџбеника ученицима који имају социјални статус. 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ИНКЛУЗИВНЕ НАСТАВЕ
У школској 2020/2021 три ученика раде по ИОП2 програму. За ученика са сметњама у развоју или другим проблемима израђени су индивидуални образовни планови који треба да омогуће да се развој и напредовање ученика према његовим способностима и интересовањима. Школа сарађује са Заводом за ментално здравље и Домом здравља из Ниша.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ТИМА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНУ ОРЈЕНТАЦИЈУ
Тим реализује програм професионалне орјентације за ученике седмог и осмог разреда током целе школске године. Поред разредних старешина који  реализују  радионице са ученицима, учествују и остали наставници. 
Евиденција о реализованим активностима вођена је у свесци за Професионалну орјентацију.
РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА САРАДЊЕ СА ЛОКАЛНОМ САМОУПРАВОМ
Школа је била укључена у дешавања која се реализују на територији јединице локалне самоуправе. Школа сарађује са:

· Школском управом Ниш;
· Управом за образовање, културу, омладину и спорт;
· Регионалним центром за професионални развој;
· Центром за социјални рад;
· МУП-ом Ниш;
· Нишким културним центром;
· Нишком епархијом;
· Основним школама са територије општине Нишка Бања;
· Дом здравља Ниш
· Разним издавачким кућама

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА САРАДЊЕ СА РОДИТЕЉИМА
Програм сарадње са родитељима подразумева детаљно информисање, саветовање и укључивање родитеља у наставне и остале активности школе и консултовање у доношењу одлука око безбедоносних, организационих и финансијских питања. Распоред Отворених врата за родитеље и распоред термина за сарадњу са родитељима објављен је на сајту школе као и на огласним таблама у школи. 
РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ИЗЛЕТА И ЕКСКУРЗИЈА
Излети, екскурзије и настава у природи планирају се и организују на начин и под условима утврђеним наставним планом и програмом. Ове школске године реализација екскурзије зависиће од епидемиолошке ситуације у земљи .
РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА РАДА ШКОЛСКОГ ТИМА
Основно образовање одраслих у школској 2020/2021. години чини 16 одељења. Настава се изводи у Сићеву, Белој Паланци, Балајнцу и Биљегу. 
Евиденција о реализованим активностима води се у свесци рада Школског тима као  и у дневницима образовно-васпитног рада.
Руководилац актива
Милан Миладиновић
