Извештај рада Тима за професионални развој запослених за I полугодиште
школске 2021/22. године 
	
Тим за професионални развој запослених чине следећи чланови:
Маја Станковић, координатор тима и наставник енглеског језика
Биљанкица Војиновић, наставник разредне наставе
Властица Николић, наставник разредне наставе
Бебица Спасић, наставник музичке културе
Марија Станковић, наставник биологије
Слађан Станковић, наставник биологије 
Одржана су три састанка тима у првом полугодишту: 31.8., 8.11.2021. и 4.1.2022.год.
	У септембру је формиран Тим за професионални развој запослених. За координатора тима је постављена Маја Станковић, наставник енглеског језика. На првом састанку је представљен план рада тима. Постигнут је договор чланова тима о активностима, динамици и начину рада тима. На основу планова стручног усавршавања стручних већа, стручних сарадника, директора и Школског тима ФООО сачињен је план стручног усавршавања запослених у ОШ ,,Надежда Петровић”. Наглашено је да је  у оквиру акционог плана Школског развојног плана за школску 2021/22.год. планиран семинар са темом Образовање за одрживи развој-истраживачка и пројектна интердисциплинарна настава, кат.број 510, К2,П3.
	У наредном периоду је праћена реализација планираних активности у оквиру стручног усавршавања запослених. Прикупљани су подаци како би се сачинио извештај о реализованом стручном усавршавању запослених у установи и ван ње за први класификациони период. 
	 Одржан је вебинар  “Примена индивидуализоване, програмиране, проблемске и егземпларне наставе у школи” кат. број 552 25.10.2021. који је пратило 30 наставника. Одржан је и семинар “Формативно оцењивање од планирања до постизања исхода и циљева уз помоћ дигиталне свеске” 19.9.2021. који је пратило 6 наставника. На основу излагања педагога школе са посећених стручних усавршавања “Унапређивање међупредметне компетенције ученика Одговоран однос према здрављу” 14.9.2021. одржана су три часа стручних већа са тематским планирањем и то 27.9., 30.9. и 4.10.2021. Часове су реализовала стручна већа разредне наставе, природних наука и језика. Одржан је угледни час на тему Вукови дани 1.11.2021. Час су реализовале Мирјана Мартиновић и Властица Николић.  Објављен је ауторски рад “Географске одлике Антарктика и Арктика”  Савице Ђурђевић у Зборнику радова издавачке куће Едука 25.10.2021.
		У децембру и почетком јануара су прикупљани подаци ради комплетирања полугодишњег извештаја о реализованом стручном усавршавању запослених у установи и ван ње. Урађене су корекције и допуне Правилника о Стручном усавршавању запослених у ОШ ,,Надежда Петровић”  на основу новог Правилника о сталном стручном усавршавању и напредовању у звања наставника, васпитача и стручних сарадника од 19.11.2021. Одржана су два јавна часа Мирјане Живковић и Снежане Крстић Томић у виду обележавања 60 година доделе Нобелове награде Иве Андрића у Сићеву у Сићеву и Островици 10.12.2021. Одржан је и угледни час “Проговори да видим ко си - Усмено изражавање” 22.12.2021. Мирјане Мартиновић и Марије Петковић на основу похађаног семинара. Одржан је час са тематским планирањем ,,Биљни и животињски свет Србије” (српски језик - устаљени језички изрази, биологија, природа и друштво) 25.11.2021. Ушао је рад “Распоред копна и воде на Земљи” Савице Ђурђевић у базу радова конкурса “Сазнали смо на семинару – применили у пракси” 2021.  Написан је пројекат “Наша учионица-креативна радионица” на основу јавног позива Министарства просвете, науке и технолошког развоја расписаног 3.11.2021. Одржане су онлајн обуке, вебинари и презентације уџбеника. Сачињен је полугодишњи извештај о СУ директора школе, наставника, васпитача и стручних сарадника на основу попуњених табела о СУ директора школе, стручних сарадника, стручних већа и школског тима ФООО.
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              У Сићеву                                                                             Координатор тима
             10.1.2022.год.                                                                          Маја Станковић
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