Школска 2021./22. Година                                                                                        ОШ „ Надежда Петровић „
Полугодишњи извештај о раду Тима за међупредметне компетенције и предузетништво
У току првог полугођа школске 2021./22. Године , Тим је одржао три састанка 8.09.2021. , 10.11.2021. 05.01. 2021. године.  Два састанка су одржана у viber групи, у складу са прописаним епидемиолошким мерама. 
Активности које су реализоване по месецима
Септембар
· Одржан први састанак тима путем viber  групе 8.09.2021
· Конституисање Тима- тим броји 10 чланова

Марија Станковић – координатор
Јелена Милановић- наставник историје
Савица Ђурђевић- наставник географије
Маја Николић Симић- наставник математике
Валентина Антић- наставник немачког језика
Мирјана Живковић- наставник разредне наставе
Ивана Стевановић – психолог
Слађан Станковић – наставник биологије
Душан Mијајловић – наставник математик
  СЕПТЕМБАР
· Донешен Годишњи план рада Тима за међупредметне компетенције и предузетништво
https://docs.google.com/document/d/17NRRasq4WCfQc27HJx253zLMGo544ItZ/edit
· Прјекат у настави “ Дан међународне писмености“, реализован  8. 09. 2021. У  вишим  разредима, реализатор Мирјана Живковић, наставник разредне наставе- библиотекар, продукт пројекта – пано.

· Обука предузетног тима  на Педагошком колегијуму  одржаног 14.09.2021. године,на тему „ Унапређивање међупредметне компетенције ученика Одговоран однос према здрављу“- реализатор обуке , педагог школе Мирјана Павићевић.
· Реализовани часови за развој компетенције Одговоран однос према здрављу 
29.09.2021- „ Здрави стилови живота“ ,VIII/1 – реализатори Катарина Арсић и Марија Станковић
27.09. 2021.  „ Хигијена“. I  до IV разреда у Островици- реализатор Биљанкоца Војиновић
· Пројекта настава „  Дан европских језика“ ,реализован 26.09.2021. у вишим разредима у Сићеву, реализатор Мирјана Живковић, наставник разредне наставе- библиотекар, продукт пројекта – пано.
· „Дани Европског језика“- 27.09.2021.нижи разреди  у Сићеву и v разред у Островици – реализатор Маја Станковић, виши разреди у Сићеву- реализатори Валентина Антић(наставник немачког језика) и Виолета Пејчић Станојевић( наставник српског језика и књижевности), виши разреди у Островици – реализатор Ирина Серафимовић- наставник енглеског језика. Продукти пројектне идеје wordwoll квиз и пано.


ОКТОБАР
· 04.10.2021. реализован час у VI и  VII разреду  „ Животна средина и здравље“   за развој компетенције Одговоран однос према здрављу – реализатори Савица Ђурђевић и Јелена Милановић.
· 04.10.2021. реализован час у VII и  VIII разреду  “ Здрави Стилови живота” за развој компетенције Одговоран однос према здрављу – реализатори Маја Станковић, Валентина Антић и Виолета Пејчић Станојевић.
· 05.10 2021. берба кукуруза кокичара  у Островици, активност у оквиру пољопривредне секције ученичке задруге , у циљу развоја предузетништва.

· 16.10.2021.Пројектна настава “ Дани здраве хране”, реализован . у нижим и вишим разредима у Островици, реализатори Марија Станковић и Биљанкица Војиновић, наставник разредне наставе, продукт пројекта- изложба предмета од воћа и поврћа.
Новембар
· Одржан други састанак Тима 10.11.2021.
· У оквиру редовне наставе, наставници су у оквиру својих предмета реализовали пројектне задатке с циљем развоја међупредметних компетенција : вршњачка сарадња, целоживотно учење, решавање проблема, брига о здрављу, комуникација, дигитална компетенција, комуникација.
.
„Вукови дани“- реализован у периоду од 1.11.2021. у нижим и вишим разредима у Сићеву и Островици- реализатори наставници српског језика и књижевности Снежана Крстић Томић и Виолета Пејчић Станојевић, наставници разредне наставе Мирјана Мартиновић, Властица Николић и Тијана Перишић – васпитач припремне предшколске групе. Продукти пројекта, Kahoot квиз и панои са питалицама, брзалицама, пословицама, презентација.

„ Падежи“- пројекат у настави, реализован на часу српског језика и књижевности  5.11.2021.,V/2 –реализатор Снежана Крстић томић,продукт пројекта- пано.

„Текст о печуркама“- пројектни задатак 7.11. 2021.VII/1-реализатор Виолета Пејчић Станојевић,наставник српског језика и књижевности, продукт пројекта –текст о печуркама.


„Заштита вода Сићева“-17.11.2021. ,VII/1(време реализације пројекта 1 седмица, продукт пројектне идеје- презентација.)-реализатор Савица Ђурђевић
„Кућице за птице“, на часовима Чувара природе реализовани су следећи пројектни задаци 19. И 22.11.2021. у VI/1 и VI/2 , реализатор Марија Станковић наставник биологије, продукт пројекта – кућице за птице. 
„ Дан захвалности“, реализован на часу енглеског језика 25.11. ,VII/1- реализатор Маја Станковић
· Одржане су промоције ученичких  радова креативне радионице 25.11.2021. у ОШ“ Иван Горан Ковачић“  у Нишкој Бањи
· Од дана 29.11.2021. члан Тима је Маја Николић Симић- наставник математике, уместо Милице Јовановић која је била њена  замена.








Децембар

· 09. 12.2021.  потписан је уговор у Београду са Министарством просвете, науке и технолошког развоја, о додели средстава ради унапређивања услова рада Ученичке задруге, који је расписан 03.11.2021
· Јавна промоција пројектне наставе је на школском сајту ОШ “ Надежда Петровић“ , ossicevo.weebly.com , путем летописа и instagram профила nadezdinepcelice.
Одржане су промоције ученичких  радова креативне радионице,
 2.12.2021. у ОШ „ Чегар“ и 
9.12.2021. у ОШ „ Мирослав Антић“  у Нишу.

· Пројектна настава „ Трагом јубилеја- Лик и дело Иве Андрића“ –јавни час,реализован 1012.2021. у осмом разредима у Сићеву, реализатор Мирјана Живковић, наставник разредне наставе- библиотекар, продукт пројекта – пано.

· Пројектна настава„ Анализа резултата крви и урина“- реализован на часовима биологије  17.12 у VIII/1 I 29.12.2021. у  VIII/2- реализатор Марија Станковић, продукт пројекта –презентација.


· Новогодишња изложба радова креативне радионице реализована је  29.12.2021. у Островици и 30.12.2021. у Сићеву уз поштовање прописаних епидемиолошких мера.

Јануар
·  05.01.2022. одржан трећи састанак Тима у оквиру Viber групе, у складу са  прописаним     епидемиолошким  мерама 
· 08.01.2021. објављен  прилог о Ученичкој задрузи као новогодишња прича , у локалним новинама „ Јужне вести“ у циљу промоције радова ученичке задруге и развоја предузетне идеје.
· Израда извештаја о раду Тима за међупредметне компетенције и предузетништво.

Подносилац извештаја : Марија Станковић- координатор 

